

追求卓越塑精品 逐梦建工写新篇

——湖南沿湖建设工程有限公司严格遵循“市场化、规模化、科学化”的发展思路，风雨兼程23载，打造精品工程铸辉煌

本报记者 毛焕章

他们，带着梦想，从故乡的行囊里走来，从辗转的路途中走来，从深夜写字楼的灯光中走来；

他们，满怀希望，在城市、乡村这个舞台上，用汗水谱写建筑绚丽的篇章。

他们，演绎“改善人类生存环境 创造生态和谐世界”的新传奇；他们凭借着“城市建设化”和“生态和谐化”这两大时代主题，为实现梦想提供了广阔的舞台……

——他们就是湖南沿湖建设工程有限公司。

近年来，沿湖公司铸造了新的辉煌，成就了一群有着激情美梦的员工，实现了企业的目标和梦想，不仅让员工圆梦人生，在“梦想目标”中提升人生价值和幸福指数，而且让企业得到了业界和社会的尊重和推崇！



公司承建的临湘市第八完全小学

开疆拓土 横空出世铸品牌

湖南沿湖建设工程有限公司创立于1998年，位于人杰地灵的滨湖城市岳阳，注册资本3.09亿元，净资产1亿元，各项经济指标均位居市内同行业前列。公司现有在档职工300余人，管理人员58人，职称人员105人，注册建造师、注册造价师53人，平均年龄36岁。

历经风雨兼程23载，沿湖建工拥有房建、市政、环保、装修、地基工程施工五项壹级资质，同时拥有防腐保温、钢结构工程施工贰级资质。公司先后斩获国家高新技术企业，国家级AA信用等级企业、市级AAA信用等级企业，国家级、省级守合同重信用企业，市级先进企业等一系列殊荣。

创造无限品质，共创美好远景。沿湖建工甫一成立便不同凡响，23年来，经其“打磨”的精品工程一个接一个，数不胜数：诸如：岳阳市第十六中学工程项目被评为2017年度岳阳市优质工程；临湘市芙蓉中路被评为2017年度岳阳市优质工程；湘北肉联厂建设项目被评为2018年度岳阳市优质工程；保税大厦和人才公寓被评为2018年度岳阳市优质工程；临湘市永昌东路道路工程被评为2019年度岳阳市优质工程；南湖领域项目首期建安工程，湖南省2019年度建筑施工质量管理考评“年度项目考评优良工地”，建筑施工安全生产标准化考评“年度项目考评优良工地”；东风湖新区环境综合治理工程路网管网及景观绿化EPC项目，湖南省2019年度建筑施工质量管理考评优良工地，建筑施工安全生产标准化考评“年度项目考评优良工地”；德龙东城华府被评为2020年度岳阳市优质工程；岳阳现代装备制造产业园被评为2020年度岳阳市优质工程……

励精图治 深耕细作求发展

一路攻城拓疆土，一路拼搏一路歌。沿湖建工以苛求“工程品质”和“服务品质”的扎实行动，朝着自己的梦想，不懈努力着，在长江两岸翻开了新的篇章！

坚定以质量求发展，以品牌拓市场，以诚信树形象的经营理念。沿湖建工成立23年来，奉行“创新经营机制，励精图治做强”的方针，扎扎实实走“以人为本，诚信经营，不断创新，合作共赢”之路，通过不断深化企业内部管理，加大技术和固定资产投入，努力培养和提升全员整体素质，促进了企业持续、稳健、和谐发展。许多客户都喜欢选择沿湖建工。一方面，是因为沿湖建工有专业的施工队伍、严格的工艺流程和管理流程，对工程的每一个细节做到精益求精，能从根本上确保工程质量。另一方面也是更重要的因素，就是沿湖建工的整体信用度，赢得了所有客户的好评。这体现在施工过程中，每个工序层层把关。“我们做的项目，一定要让业主‘省心、放心、舒心’！”谈到沿湖建工的服务，董事长龙军的诠释简短、实在、有力。“省心”。沿湖建工在整个施工过程中以先进的设计理念、精深的设计功底为先导，以规范的管理、精湛的施工技术为基础，以完善的服务体系为依托，以立体化赢利模式降低运营成本为优势，为客户提供专业化、人性化、个性化的产品和服务。“放心”。沿湖建工建立了从方案设计、工程施工、质量监督到售后服务等一整套细致合理的服务流程体系。由经验丰富、时尚创新的设计精英，资深的专业管理人员，共同组建一支诚信、敬业、务实、创新的精英团队。“舒心”。沿湖建工的全体员工认真恪守“先做人，后做事，再发展”的发展理念，教育和鼓励每一位员工“认真勤奋做事，诚实正直做人”，重视每一个客

户，从一点一滴做起，做最好的产品，做最好的服务。2021年建设的岳阳市第一职业中等专业学校1#、2#实训楼项目，为公司第一个装配式工程，建筑面积达4470多平米，其装配式建筑对改善城市生态环境、创新建造模式、提升生产生活品质具有促进作用，为公司后续装配式工程的建设打下坚实的基础。

公司经营状况更是突飞猛进：2017年度取得总合同销售额5.06亿元，2018年度取得总合同销售额4.03亿元，2019年度总合同销售额达7.33亿元，2020年度总合同销售额达12.49亿，4年累计纳税金额超6350万元。

服务为本 文化先导育良才

作为湖南建设工程行业的骨干企业，公司的足迹遍布省内外，获得众多好评，产生了很好的社会效益。在快速发展的同时，也不忘人才的培养。2020年沿湖建工与湖南理工学院签订合作协议，作为湖南理工土木工程专业产学研一体化人才培养基地，为高校学子提供社会实践机会，也为公司吸纳更多的专业人才。

沿湖注重引进专业设计人才，运用新技术、新表现手法、超前的设计理念、匠心独具的表现手段。秉承国际与本土相融合的设计理念，鼓励创新、追求品质、完善服务；以独到的匠心和精湛的技艺，以“学管理、注重质量、信守合约、真诚服务”的质量方针，为每项工程的品质做到百分之百让客户放心。

为更好地适应建筑业高科技的发展，公司着手技术研发，目前拥有一项发明专利、两项实用新型，并将发明专利和实用新型技术积极推广应用至建设工程施工领域，使工程质量得到进一步的提高。

说到沿湖建工的辉煌成就，离不开每一位沿湖员工的努力，作为沿湖公司“掌门人”的龙军同样也是功不可没。作为一个“80后”，他把湖南人“吃得苦、霸得蛮”的湖湘精神发挥得淋漓尽致！他毕业于长安大学建筑工程学院的科班生，随后又攻读了湖南大学土木工程专业的博士学位。自2018年执掌湖南沿湖建设工程有限公司董事长“帅印”以来，他先后取得建筑工程高级工程师职称、二级市政建造师、二级水利建造师；参与完成湖南省交通科技项目“南方高等级公路粉煤灰路基处治技术及其应用研究”、国家自然科学基金项目“钢筋混凝土复合地基承载力机理及其设计计算方法研究”，发表专业技术论文十余篇。

由于业绩突出，他先后当选为湖南省住房和城乡建设厅质评专家、岳阳建筑业协会副会长、岳阳市建设工程招标投标协会秘书长、岳阳经济技术开发区新的社会阶层人士联合会成员，获得“湖南省优秀共产党员”“岳

阳经济技术开发区青年英才”荣誉称号。

承载责任 肩扛使命惠民生

“我们沿湖人要去做最幸福的价值创造者，最执着的产品的研发者，最完美的品质塑造者，最受尊敬的回报者！”湖南沿湖建设工程有限公司董事长龙军总是这样谆谆告诫公司管理层和全体员工。

沿湖在为社会提供产品和服务的同时，承担相应的社会责任，沿湖回报社会的脚步从未停止。

2017年，沿湖响应市委、市政府号召，发扬“一方有难、八方支援”精神，积极参与爱心赈灾活动，为平江、湘阴灾区捐款共计15万元，获得岳阳市住房和城乡建设局表彰，并在岳阳市政府网等媒体报道。

2020年2月，在市委、市政府领导下，共同扛起抗疫责任担当，践行初心使命，沿湖建工向岳阳市经开区红十字会捐赠60万元。

2月24日，沿湖建工向临湘市教体局捐赠口罩物资1万个。3月，再次向临湘市红十字会捐赠5万元。“非常感谢龙总的爱心捐赠，这是对我们教体系统疫情防控工作的大力支持……”临湘市教体局负责人从该市第一中学校友、湖南沿湖建设工程有限公司董事长龙军手里接过捐赠的10000个“爱心”口罩时，对他的善举表示赞赏和感谢。

沿湖建工的爱心行动在岳阳市人民政府网刊登报道，同时获得岳阳市城乡建设协会、临湘市教体局、临湘市人民政府表彰。2021年1月，中共岳阳经济技术开发区工委统战部授予爱心企业家称号。

记者在湖南沿湖建设工程有限公司也看到了很多捐款收据，这家企业曾多次资助助学，帮助多名贫困学生完成学业，捐款资助经开区的公益和慈善事业。龙军告诉记者，他觉得读书的时光改变了他很多，让他知道教育对社会的重要性，能够帮助更多的学生完成学业，让他们以后能够给社会作出贡献，就是一种价值感，也是一种爱心的叠加。

21世纪的岳阳，正在奔跑着追逐梦想，建设工程行业正式步入市场轨道，“城市建设化”与“生态和谐化”成为时代主题，这为沿湖人梦想的破茧而出提供了动能！

面对国家经济蓬勃发展的良好形势，公司以崭新的理念、科学的管理和优质的服务，严格遵循“市场化、规模化、科学化”的发展思路，不忘初心，牢记使命，将公司向良性发展的轨道奋力推进！



公司承建的恒泰雅园



公司承建的临港新区 CCTC 保税大厦



岳阳市第十六中学
Yue Yang Number Sixteen Middle School

公司承建的岳阳市第十六中学



公司承建的德龙东城华府